

本期推荐

子午书简

揭秘迷局的真相

千百年来,人类对浩瀚的宇宙和海洋一直潜藏着诸多好奇,并在不断地探索。月球上到底有什么?宇宙中还有其他生物吗?外星生物真的到过地球吗?北纬30度神秘的海底究竟有什么魔力?9月2日至5日推出《揭秘迷局的真相》系列节目,让我们拨开层层迷雾,倾听来自不同方面的声音,去探寻神秘现象的事实真相。

9月2日至5日 11:45 (央视十套)播出。

影视留声机

《阿甘正传》音乐欣赏

1994年的美国影片《阿甘正传》以风趣幽默的喜剧形式表现了严肃的“生命主题”。透过主人公阿甘单纯的眼睛去观察世界,感悟生命。同时,也由阿甘的一生串联起美国上世纪50至90年代众多的重大历史事件,堪称一幅世象万干的“美国风情画”。

为该片创作电影音乐的美国作曲家艾伦·史维查是好莱坞最具代表性的电影音乐作曲家之一。他开创了“重低音打击乐”派别,被誉为“重击老大”。这位一向被视为大型交响配乐的典型作者,在《阿甘正传》一片音乐的处理上,一改过去的风格,用最单纯的旋律和最朴实的配器去触碰观众心灵中最纯洁美好的那片净土,于平淡中见神奇。整个配乐展现出清新怡人的温暖气质,感人至深。

9月1日至6日 22:19 (音乐频道)播出。

天涯共此时

搭档的故事

无论是生活中还是工作中,每个人都希望有一个好搭档。陈佩斯与朱时茂是一对小品搭档,一正一邪的形象深受观众喜爱,而他们最初的合作是从一碗面条开始的。高秀敏是深受观众喜爱的小品演员,而她很多成功的小品都是由她的一位巧搭档为她量身创作的,他们有什么样的故事呢?魏保华和吴正丹第一次在杂技中融入芭蕾的动作,他们合作的《东方天鹅》获得了蒙特卡洛世界杂技比赛的最高奖项——金小丑奖,他们逐渐从事业上的好搭档变成了生活中的一对情侣。

另外,本期节目还要为您讲述警犬旺旺与它的生死搭档之间的故事。

9月2日 22:00(央视四套)播出。

悬空寺

恒山位于山西大同浑源县境内,是著名的道教圣地,也是中国五岳中的北岳。悬空寺就建造在恒山翠屏峰的峭壁之上,远远望去,悬崖绝壁之上,悬空寺凌空腾起,就像挂在上空一样,气势恢弘。

悬空寺建于北魏时期,距今已有1400多年的历史。北魏时期兴建的寺院不计其数,著名的世界文化遗产大同云冈石窟就是那时开凿的。虽然当时修建的寺院众多,但大都建在繁华的城市或者名山大川之中,唯独悬空寺是建在悬崖峭壁上,格外壮观。

古雅彩超薄瓷板画

景德镇曾是中国历史上著名的官窑生产地,流传至今的许多精美宫廷瓷器,很多都出自景德镇。随着时代发展,景德镇的瓷器又不断涌现出新的精品。本期节目为您介绍的是景德镇曾烧制过的一批特殊瓷器。

国宝档案

亭台楼阁,小桥流水,如仙境般苍茫寂寥,山石嶙峋满幅禅意,有的还融合了西方绘画艺术风格。这些画作都是被画在瓷板上的,从侧面看,瓷板胎质细腻,极其平整,薄薄的瓷板上颜料色彩艳丽,繁花绿树间点缀的釉色堆叠,有一种浅浮雕的质感。这些美丽的瓷板画还有一个好听的名字——古雅彩超薄瓷板画。

巴黎拍卖会寻珍 在法国,也有中国的文物拍卖?在拍卖会上,会有什么的中国文物宝贝呢?

在巴黎福宝大街的拍卖会预展现场,几个展厅内人潮如织,既有金发碧眼的西方观众,也有熟悉的东方面孔。更令人吃惊的是,这座仿若宫殿的欧式建筑中,密密麻麻地摆

福祿寿屏風

多福多寿一直都是人们对美好生活的向往,本期节目为您介绍的神器就是一件融

放的全是中国珍宝,有神秘古朴的陶俑、璀璨庄重的金佛像、绚丽烂漫的珐琅器和精美细腻的瓷器,还有温润可人的玉器等,令人目不暇接。

9月1日至7日 18:50 (央视四套)播出。



动画梦工厂

憨八龟的故事·拯救王子

鹰教授抓住星际流,用他做诱饵,准备将憨八龟一网打尽。最后的战斗在空中花园展开,憨八龟终于救出了星际流,自己却陷入了与合金巨人

的苦战中。星际流在关键时刻做出了自己的选择,他使用异次元能量将合金巨人送进了异次元空间。

护送星际流回到宿营地



后,铁甲小子坚定了自己内心的想法,决定单枪匹马帮助印第安部落。经过一番苦战,铁甲小子打败了驾驶武装采矿车的大精和小小怪,然而,更大的威胁正等待着他们,那就是鹰教授破译了费沙科技研制出的新武器——电磁王。

小不点带领大家逃离,他们一起穿过艾隆之门,来到黑铁峡谷。电磁王的力量得到了空前的发挥,超级矿脉让他展示出非凡的能力。然而,电磁王的能力让矿脉发生了崩塌,鹰教授最终自食其果,被埋在了巨大的铁矿底下。垃圾拯救队团结一心,逃离险境。

垃圾拯救队制作了一艘木筏,准备顺流而下,这时河道上出现了另一个铁甲小子,而他拿的武器竟然是星际流的激光剑,这是怎么回事?一番苦斗之后,这家伙居然又变形

成为巨大的百丈跳。

井上雄在梦中获得了传说中的神剑——沉水龙雀,醒来之后念念不忘。狐秘书和大精、小小怪只好一起出发去西夏王陵寻找神剑。

几千年前,西夏王子李元昊被辽国大将古鲁不花追杀,情急之下跳下了悬崖。李元昊跳进时光泉水,穿越时空,来到了现代,邂逅了憨八龟一行人。这时,狐秘书和大精、小小怪也来到了银川。

在战斗中,李元昊拿着星际流的激光剑和王子一起使出双剑合并的雷电斩,打败了剑腕兽。李元昊带着星际流赠送的激光剑回到了自己的时代,所谓的沉水龙雀神剑原来正是星际流的激光剑。

9月1日至7日 19:00 (少儿频道)播出。

银河剧场

神兵小将

危机再现 经历了一场浩劫的蟠龙镇又恢复了往日的宁静,可是这种宁静很快就被打破了。一天夜里,蟠龙小学突然燃起了熊熊大火,镇上的百姓们纷纷投入了灭火行动。谁也没有料到,这正是敌人策划的一场阴谋。

龟田授意胖翻译带着乱之助和新太郎悄悄潜入镇上放了这把火,意图是声东击西,救出被关押在牢里的渡边一伙。而不知情况的渡边也想趁着这次骚乱逃跑。狡猾的敌人各怀鬼胎,蟠龙镇危机四伏。

间谍计划 小龙、小凤和大虎3个人告诉金大宝,村里

出现了一个奇怪的蒙面人,这引起了金大宝和村民的警觉。吃了亏的龟田惊讶蟠龙镇游击队的实力,决定想一个周全的计策来营救渡边。他走到了蟠龙庙前,却跟一个鬼撞上了个满怀,等定下神来一看,这个鬼影不是别人,正是憔悴不堪的王二狗,龟田有了一个阴险的计划。

第二天一早,王二狗就回

子,还写了保证书。大家对王二狗放松了警惕。

钥匙之争 钥匙虽然回到了武馆,金大宝感觉到危险逼近了,他决定把这个情况报告游击队。3个孩子商量,要使钥匙万无一失,必须把钥匙放在身上,他们猜拳决定,钥匙放在小龙身上。王二狗的失败让龟田怒发冲冠,他决定亲自出马。得知钥匙在小龙身上,他想出了一个计谋。

9月5日至7日 20:00 (少儿频道)播出。

9月1日至7日《银河剧场》还将继续播出动画片《星际飙车王》。

本期推荐

民歌·中国

维吾尔十二木卡姆,是维吾尔族人民对中华民族灿烂文化所做的重大贡献,它运用音乐、文学、舞蹈、戏剧等各种艺术形式表现了维吾尔族人民绚丽的生活和高尚的情操,反映了他们的理想和追求以及在当时的历史条件下所表现的喜怒哀乐。它集传统音乐、演奏音乐、文学艺术、戏剧、舞蹈于一身,具有抒情性和叙事性相结合的特点。这种音乐形式在世界各民族的艺术史上独树一帜,堪称一绝。

9月1日至6日 21:10(音乐频道)播出。

芝麻开门

河豚是一种古老的物种,是一种自古以来许多人都赞美过的美食。在中国古代,有很多文人墨客都写过赞美河豚的诗词,不过在现实生活中,吃过河豚的人却很少,因为传说这种非常美味的动物是一种剧毒的东西。河豚到底有没有毒?它的毒素是怎样来的?河豚到底能不能安全食用?

任冷西是盘锦九中小学部的一名小学生,一次他无意中听说盘锦的鼎翔粮库因为实施一种生物灭鼠的方法,把粮库和其周围的老鼠都给灭了,这引起了他的好奇,决定亲自去调查一番。看着粮库中训练有素的小猫,一连串的问号出现在任冷西的脑海中,这些猫是怎样训练的?它们又是怎样保护这现代粮库的呢?

9月1日、2日 17:30(少儿频道)播出。

童心回放

从屏幕上的威武雄姿到生活中的强健体魄,是什么为吴京安的事业奠定了坚实基础?从儿时的体弱多病到少年时代的强健身体,是什么为年少时的陈征带来了变化?

在《童心回放》奥运特别节目《体育课》中,曾主演《红旗渠的故事》、《红旗谱》等电视剧的空政话剧团国家一级演员吴京安和曾参演《皇嫂田桂花》、《武则天》等电视剧的战友话剧团演员陈征将向观众讲述他们坚持体育锻炼的故事,并播出优秀喜剧影片《大李、小李和老李》。

9月7日 15:00(少儿频道)播出。

广酒月饼——中国名饼

大中华名烟名酒行独家代理

广酒月饼 60 万元有奖销售

免费品尝

新区市内免费送货

- 特等奖 (10 名) 笔记本电脑一台
- 一等奖 (20 名) 电动自行车一辆
- 二等奖 (100 名) MP4一部
- 三等奖 (800 名) 客房一间 / 天
- 酬宾奖 (6000 名) 精致月饼一盒

地址:新区华夏南路(淇滨区家属院对面) 电话:3372365

